

# Baytril 150 mg

## tablete pentru câini

### Compoziție

O tabletă conține:

**Substanță activă:**

Enrofloxacină 150 mg.

**Excipienți:**

Lactoză, Amidon de porumb, Celuloză (microcristalină), Povidonă, Stearat de potasiu, Dioxid de siliciu (liber de apă), aromă artificială de vacă.

### Indicații

Produsul este utilizat la câini pentru tratamentul infecțiilor bacteriene determinate de bacterii Gram-pozitive și Gram-negative sensibile la enrofloxacină.

Câini: *E. coli*, *Salmonella spp.*, *Pasteurella spp.*, *Haemophilus spp.*, *Staphylococcus spp.* și *Mycoplasma spp.*

Câini: Boli ale tractusului digestiv, respirator și urogenital, pielii, infecții secundare ale plăgilor și otita externă.

### Contraindicații

Nu va fi utilizat la animale la care este afectat cartilajul de creștere.

Nu se administrează la animalele gestante și în lactație, vor fi excluse de la tratament.

Nu se administrează la animalele cu afecțiuni ale sistemului nervos central.

Dacă există rezistență la chinolone a nu se administra deoarece aproape sigur există rezistență încrucișată între chinolone și fluorochinolone.

Enrofloxacină este parțial excretată prin rinichi, la fel ca toate fluorochinolonele, de aceea excreția poate fi întârziată în cazurile cu afecțiuni ale funcției renale.

A nu se utiliza la animalele care produc alimente pentru consum uman.

Animalele cunoscute cu hipersensibilitate la fluorochinolone nu vor fi tratate cu enrofloxacină.

Deoarece fluorochinolonele au tendința de a determina afectarea ireversibilă a cartilajului articular în timpul perioadei de creștere, câinii sub vârsta de 18 luni sau câinii care încă sunt în perioada de creștere vor fi excluși de la tratamentul cu Baytril® 150 mg tablete.

### Reacții adverse

Ocazional tulburări gastrointestinale.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

### Specii țintă

Câini.

### Posologie pentru fiecare specie, cale (căi) de administrare și mod de administrare

Doza administrată de enrofloxacină este de 5 mg/kg oral, o dată pe zi, care corespunde la o tabletă Baytril 150 mg per 30 kg greutate vie zilnic, timp de 3-5 zile.

Pentru administrare orală. Tabletele aromate pot fi administrate câinilor direct sau pot fi încorporate în hrană. Nu sunt necesare măsuri dietetice (înfometare) înainte sau după tratament.

### Recomandări privind administrarea corectă

A nu se depăși dozele recomandate.

### Timp de așteptare

Nu este cazul.

Baytril Tablete 150 mg este utilizat doar pentru animale de companie (câini).

### Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor

A nu se păstra la temperatură mai mare de 30 °C.

A nu se utiliza după data expirării marcată pe cutie și blister după {EXP:}.

Nu păstrați tabletele după deschidere blisterului.

### Atenționări speciale

#### Precauții speciale pentru utilizare la animale

A nu se depăși dozele recomandate.

#### Utilizare în perioada de gestație și lactație

Nu există restricții pentru utilizarea produsului în timpul gestației și lactației.

#### Interacțiuni cu alte produse medicinale sau alte forme de interacțiune

Excreția teofilinei poate fi întârziată.

Combinarea Baytril (enrofloxacină) cu cloramfenicol, antibiotice macrolide sau tetraciline pot produce efecte antagoniste.

Administrarea concomitentă cu produse care conțin magneziu sau aluminiu poate reduce absorbția de enrofloxacină.

#### Supradozare (simptome, proceduri de urgență, antidoturi), după caz

În caz de supradozare au fost frecvent observate tulburări gastrointestinale și simptome neuroase. Tratamentul este simptomatic.

**Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz**

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

Solicitați medicului veterinar informații referitoare la modalitatea de eliminare a medicamentelor care nu mai sunt necesare. Aceste măsuri contribuie la protecția mediului.

**Alte informații**

**Ambalaj:** Blister argintiu acoperit cu folie de aluminiu. Fiecare blister conține 10 tablete, în cutie de carton care conține 3 blistere x 10 de tablete.

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.

**Deținătorul Autorizației de Comercializare**

Bayer Animal Health GmbH, D-51368 Leverkusen, Germania.